



УКРАЇНА
БАРВІНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1

спільного засідання колегії Барвінківської районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу Барвінківського району

від 19 лютого 2015 р.

2002.2015

№1-06/533

6. Про стан організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території районів

Розглянувши питання " Про стан організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території районів" враховуючи викладену інформацію заступника голови районної державної адміністрації Калініна О.С. та виступаючих з метою покращення транспортного обслуговування населення району та збільшення обсягів перевезень пасажирів колегія районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Головам сільських рад вжити дієвих заходів щодо ліквідації снігових заметів і ожеледиці щодо організації якісних пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території районів та здійснювати контроль за їх виконанням.

2. Рекомендувати керівництву Барвінківського дорожно-ремонтного підприємства Ізюмської філії ДП "Харківський облавтодор" ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» (Дудукову А.В.) та КП "Благоустрій " (Усатову І.А.) створити 10-и денний термін матеріальний резерв паливно-мастильних матеріалів для забезпечення безперебійного і безпечного руху автотранспорту під час снігопадів, снігових заметів і ожеледиці.

3. Рекомендувати відділенню ДАІ по обслуговуванню Барвінківського району ГУ МВС України в Харківській області здійснити заходи щодо перевірки додатково встановлених знаків на небезпечних ділянках доріг району.

4. Продовжити виконання розпорядження голови районної державної адміністрації " Про стан організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території районів".

Голова районної державної адміністрації

Калінін
Даньшина
С.С.С.


М.Л. БЕККЕР